



# Областная Газета

суббота,  
26 октября / 2024

№ 242 (10053)

КУБОК ГУБЕРНАТОРА

Мини-хоккей с мячом  
Первоуральск



стр. III →



Губернатор  
Свердловской  
области

**Евгений  
КУЙВАШЕВ**

## «За 30 лет пройден огромный путь»

“ В свое время на Областную думу была возложена задача по формированию новой правовой системы региона, новой архитектуры органов власти. Именно тогда были заложены основы современного законодательного процесса, приняты ключевые законы, которые задали вектор развития Свердловской области на долгие годы вперед. С тех пор пройден большой путь по совершенствованию и дополнению законодательной базы. Разработаны важнейшие документы, направленные на рост экономики, укрепление промышленного потенциала, повышение инвестиционной активности, снятие инфраструктурных ограничений, создание условий для комфортной, безопасной и благополучной жизни уральцев.



Председатель  
Законодательного  
Собрания  
Свердловской  
области

**Людмила  
БАБУШКИНА**



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

### В Свердловской области отметили юбилей законодательной власти региона

Максим НАЧИНОВ

Вчера в Уральском государственном театре эстрады торжественно отметили 30-летие законодательной власти Свердловской области. С этой памятной датой депутаты поздравили губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА, первый руководитель Областной думы Эдуард РОССЕЛЬ и председатель Общественной палаты региона Александр ЛЕВИН.

Как отметила Людмила Бабушкина, за 30 лет законодательная власть региона прошла большой

путь. Первая Областная дума, избранная в 1994 году, в подавляющем большинстве состояла из людей, имеющих значительный практический опыт работы в самых разных сферах. Это были главы крупных свердловских городов, директора промышленных и сельскохозяйственных предприятий, представители медицины, образования, культуры. В ходе последующих ротаций эта преемственность бережно сохранялась вместе с передаваемым опытом. Поэтому сегодня Законодательное Собрание Свердловской области заслуженно считается одним из самых профессиональных региональных парламентов в стране. За 30 лет его депутаты приняли более 3 500 законов,

каждый пятый из них касается социальной сферы.

Уже на протяжении года «Областная газета» знакомит читателей с историей законодательной власти региона. О том, как изменился парламент и какие задачи стоят перед ним сегодня, со страниц нашего издания рассказывали председатели профильных комитетов, первый заместитель председателя Законодательного Собрания **Аркадий Чернецкий** и бывшие председатели Областной думы Эдуард Россель и **Николай Воронин**.

Материалы спецпроекта  
читайте на сайте  
облгазета.рф



“ Сегодня мы вступаем в четвертое десятилетие работы регионального парламента. За это время кардинально изменились условия жизни, прогресс шагнул далеко вперед, страна находится в совершенно других геополитических реалиях. Но неизменными остаются высочайшие критерии качества законотворческой деятельности: юридическая чистота принимаемых законов, финансовая обеспеченность их выполнения, депутатский контроль за реализацией и общественное согласие. Уверена, эти принципы останутся основополагающими в законотворческой деятельности и позволят нам и впредь сохранить за законодательством Свердловской области статус одного из самых эффективных.